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РОЗВИТОК ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ РЕПОНУ

Транспортна мережа є найважливішим фактором у процесі формування 
інвестиційної привабливості регіону. Тому все більше уваги приділяється по
кращенню стану дорожньої інфраструктури та розвитку маршрутної мережі 
різних видів регіонального транспорту. Сучасний розвиток транспортного обс
луговування регіону характеризується поступовим удосконаленням зв’язків між 
місцевими органами виконавчої влади і самоврядування та транспортною га
луззю. Перспективи співробітництва Мінтрансу з місцевими органами влади 
офіційно оформлені з Донецькою, Закарпатською та Луганською областями.
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Передбачається, що співпраця між сторонами угоди сприятиме не тільки по
зитивному розвитку транспорту, а і підйому економіки регіону.

Прикладом плідної співпраці є також Львівський регіон, який має велике 
значення для транзитних перевезень, тому розвиток його транспортної інфра
структури потребує окремої уваги. У 2003 р. відбулось друге спільне засідання 
колегії Львівської облдержадміністрації і Міністерства транспорту України, на 
яшму розглянуто та затверджено програму перспективного розвитку транспор
тно-дорожнього комплексу Львівського регіону на 2003-2007 рр. [1] Програма 
передбачає асигнування 2 млрд. 785,7 млн. грн. на розвиток транспортного комп
лексу регіону. Крім того, на виробництво продукції для потреб транспортного 
комплексу буде виділено 1 млрд. 137,8 млн. грн., а для реалізації регіональної 
інвестиційної програми 138,5 млн. грн. У спільну програму входять також нас
тупні напрямки розвитку транспорту регіону: міжнародні транспортні коридо
ри; швидкісне залізничне сполучення; реанімація авіатранспорту; реалізація прог
рами “Сільський автобус” . Спільними зусиллями виріш ую ться питання 
інтегрування землекористування та транспортного планування в регіоні.

Таким чином, інтегрований підхід забезпечує якісно новий рівень співробіт
ництва транспортних адміністрацій з окремими територіями та сприяє більш по
вному використанню промислового потенціалу регіонів за рахунок розміщення 
замовлень Міністерства транспорту України.

З боку регіону теж повинна проводитись політика спрямована на розвиток та 
удосконалення транспортного обслуговування. За пропозиціями експертів Світо
вого Банку для країн які розвиваються, витрати на розвиток транспорту з місцевого 
бюджету повинні складати 15-25%. Можливим є використання грошових коштів 
приватного сектору для фінансування проектів розвитку суспільного транспорту в 
рамках партнерських відносин з державним сектором. У процесі партнерства та
кож допускається передача права управління об’єктами регіональної інфраструкту
ри приватним операторам в концесію, або на основі контракту.

Таким чином, розвиток взаємодії транспорту з місцевими органами виконав
чої влади і самоврядування повинен сприяти удосконаленню транспортного обслу
говування регіону, а також стимулювати реалізацію інвестиційних програм з надан
ням пільгових умов для проектів, пов’язаних з розширенням співпраці між 
суб’єктами. Проблеми, які виникають з розвитком співробітництва транспортної 
галузі з регіоном, повинні вирішуватися удосконаленням правового забезпечення 
процесу взаємодії та переліком конкретних заходів державної підтримки і стиму
лювання. Тому формування системи відносин між транспортною галуззю та окре
мим регіоном це не одно-етапний захід, а безперервний процес, який пов’язаний з 
становленням ринкової системи економічних відносин.
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